

# Førerpatroljemøte Speiderveshus

mandag den 5. september 1977

Møtet åpnet klokken

18.30 av troppshjelper Magne Reite. Tilstedt var:  
Svein Normes (Falk), Olav Vågen (Falk), Kåre M. Halvorsen  
(svale), Roger Olsen (Hauk).

## PATROLJERÅD:

Sak I: Forespørsel fra Norges Blindeforbund avdeling  
Ålesund v/ Arne Remmen, om førerpatroljen  
stille til en innsamlings aksjon ved  
valglokalene mandag 12-sept.

Vedtatt: Vgle stiller ved speiderveshus mandag  
12. sept. kl. 16.00 for å gjøre en innsats.

Sak II. Laget spurte Vgle om de vil tre hjelpere  
til under avviklingen av R-R-feriekampen  
i Solnordalen 10-11. sept.

Vedtatt: De som har anledning reiser innover like  
etter skoletid pr. buss.

Sak III: Pygmeposten nr. 2-77:

- Hvordan går salget?
- Når blir neste redaksjonsmøte?

Vedtatt: Først kommende redaksjonsmøte vil bli holdt  
onsdag den 21. september kl. 19.00.

SAK IV.

Stillingen i 10x5 på Topp?

NR. 1.	Falk	575	poeng
NR. 2.	Oter	523	poeng
NR. 3.	Svale	400	poeng
NR. 4.	Hauk	311	poeng

### INSTRUKSJON (TEMA FØRSTEHJELP)

Instruktør: Atle Bang (1. Aalesund og Røde Kors).  
Instruksjonen tok for seg Brudd og behandling av  
brudd. Det var med tanke på førstehjelps-  
konkurransen den 10. okt. at nettopp denne  
instruksjonen ble valgt. I tillegg har peffene selv  
ønsket denne form for instruksjon.

### "PEFFEN" BLE PÅLAGT:

- SØRGE FOR Å GI GRUPPELEDEKEN DEN  
AJOURFØRTE STYRKELISTEN.

Møtet ble hevet klokken. 20.00.